
KILO DE CARNE +
CARTÓN DE CUARTITOS

$750

KILO DE CAMARÓN +
CARTÓN DE CUARTITOS

$750

CON CUARTITOS DE ULTRA: $900



E N T R A DA S

TOSTADAS DE ATÚN
2 pzas. Cubos de atún fresco en marinado cítrico y melaza
de balsámico al chile serrano, acompañado de aderezo.

TOSTADA DE CEVICHE DE SIERRA
2 pzas. Ceviche de sierra estilo Mazatlán con cubos de sierra,
pepino, cilantro y zanahoria molida sobre una base de
mayonesa de ajo y habanero quemado.

TOSTADA DE CAMARÓN
Camarón mixto, cebolla y pepino, acompañada de la salsa
especial de la casa.

TOSTADA SIERRA AGUACHILE
Cama de ceviche de sierra con camarones al aguachile y pepino,
cebolla morada, aderezo habanero; Bañada con salsa spicy
de la casa.

GUACAMOLE
Tradicional guacamole acompañado de láminas de cecina de 
res frita, chips de camote y chicharrón de cerdo.

EMPANADA DE CAMARÓN
Frita de camarón, chile poblano y queso, acompañada de
salsa tatemada y guacamole.

QUESO FUNDIDO
Ideal para compartir.
Con champiñones o chorizo de camarón: $190.

$135

$80

$95

$125

$170

$80

$170

T O S T A D A  D E  C A M A R Ó N

T O S T A D A S  D E  A T Ú N

G U A C A M O L E



PL AT I L L O S

C H A M O R R O

C E V I C H E

H A M B U R G U E S A

CAMPECHANA SECA
Camarón cocido y curtido, callo y pulpo con pepino y
cebolla.

CEVICHE
Pulpo, camarón mixto, callo, pepino y cebolla con el 
toque especial de la casa.

CAMARONES ROCA
Capeado ligero acompañados de salsa spicy.

CHAMORRO
Tradicional preparación estilo carnitas de Michoacán.
Acompañado de cilantro, cebolla y salsa verde.

 
HAMBURGUESA
Carne de res y pork rib, tocino grueso y mix de quesos oaxaca
y provolone.

$250

$195

$195

$220

$175

AGUACHILE DE ATÚN
Láminas de atún fresco acompañado de pepino, fritura
de poro, ajonjolí negro y salsa de la casa.

AGUACHILE
Camarones semi-curtidos acompañados de cebolla y
pepino con salsa a elegir (verde o negra).

$180

$195



PL AT I L L O S

P U L P O  A L  G R I L L

T O R R E  D E  M A R I S C O S

T E N D E D E R O

CAMARONES COCO
8 pzas. Camarones empanizados con coco, acompañados de
salsa mango-spicy.

CAMARONES DIABLA
Camarones salteados en mantequilla, bañados en salsa diabla
con mix de quesos. Acompañado de tortillas.

TENDEDERO
6 pzas. Camarones rellenos de queso Philadelphia y manchego,
envueltos en tocino. Acompañados de guacamole.

CAMARONES CUCARACHA
Camarones fritos salteados en salsas negras con un toque
acidito.

$210

$225

$240

$230

TORRE DE MARISCOS
Tradicional torre Culichi de mariscos. Pepino, pulpo,
camarón mixto, cebolla morada, cubos de atún fresco,
aguacate y fritura de poro, bañada en salsa especial.

PULPO AL GRILL
Pulpo adobado al grill acompañado de papa cambray salteada
con mantequilla y hierbas finas con un toque picoso.

$220

$360



M A R I S P I Ñ A

R I B  E Y E

T A C O S  D E  R I B  E Y E

RIB EYE
Cocinado al gusto. 300g de Rib Eye acompañado de vegetales
asados y salsa tatemada.

 
MARISPIÑA
Ceviche tropical de camarón montado en una piña.

 
MARISCOCO
Pulpo, camarón mixto, callo, coco con cebolla y pepino,
acompañado de la salsa especial de la casa.

 
KILO DE CAMARÓN PARA PELAR.

 
KILO DE CARNE

$270

$230

$240

$450

$480

TACO S

TACOS DE CAMARÓN EN
COSTRA DE QUESO
3 pzas. Camarón en crema de chipotle sobre tortilla y costra de
queso.

TACOS CONQUISTADOR
3 pzas. Capeado ligero con guarnición de col curtida al jengibre
y cebollas negras, con aderezo chile-ajo.

 

TACOS DE RIB EYE
3 pzas. Tiras de Rib Eye al grill sobre tortilla y costra de queso
acompañada de cebolla caramelizada y un toque de cilantro.

TACO GOBERNADOR
Camarón picado a la plancha con chile poblano, cebolla
y queso.

TRÍO DE TACOS
1 taco de arrachera con cebolla asada y cilantro, 1 taco
al pastor con cebolla blanca, cilantro, salsa verde y piña
asada y 1 taco gobernador.

$170

$170

$165

$58

$165



P I Z Z A  C A R N E S  F R Í A S

T E M P U R A  R O L L

C A S A N O V A  B I T E S

S US H I
(Todos los Sushis llevan camarón, Phila y pepino adentro)

HOT ROLL
Horneado con kanikama y paté de camarón.

TIGRE ROLL
Masago y spicy de camarón.

TEMPURA ROLL
Kani spicy capeado con salsa de anguila.

MAR Y TIERRA
Res y camarón con tampico.

ARCOÍRIS
Kanikama, atún, aguacate y masago.

CALLO ROLL ESPECIAL
Callo, chile serrano, toque de sriracha y ajonjolí negro

$160

$165

$150

$150

$160

$150

PI Z Z A S

PIZZA CARNES FRÍAS
Pizza 12”. Jamón, Salami y Pepperoni.

PIZZA PROSCIUTTO
Pizza 12”. Prosciutto y champiñones con pesto de cilantro.

PIZZA PASTOR
Pizza 12”. Carne al pastor, cebolla blanca, piña asada, salsa
verde y cilantro.

$180

$190

$190

P O ST R E S

CASANOVA BITES
Postre de la casa, pídelo ¡Te vas a sorprender!

$80



C A S A N O V A

M I L  A M O R E S

C O T O R R I T O  Y  C O T O R R I T A

M I XOL O G Í A

$150

$160

$150

$160

$150

$150

$150

$160

$160

$120

SHOT DE ALACRÁN

MIL AMORES
Conserva de mango con miel de abeja macerada con
albahaca verde y limas amarillas, jugo fresco de naranja
y mezcal Unión.

DON JUAN
Conserva de jamaica con frambuesa macerada con
hierbabuena y limas amarillas, jugo fresco de toronja
rosa y tequila Don Julio Blanco.

CASANOVA
Conserva de kiwi con acuyo macerada con albahaca verde
y limas amarillas, jugo fresco de pepino y mezcal Unión.

TENORIO
Conserva de maracuyá y carambolo macerada con
hierbabuena y limas amarillas, jugo fresco de naranja
y tequila Don Julio Blanco.

GIN & TONIC ROSA DE CASTILLA
Gin Tanqueray mezclado con rosa de castilla y granada.

GIN & TONIC CARDAMOMO
Gin Tanqueray mezclado con cardamomo y pepino.

GIN & TONIC PIMIENTA ROJA
Gin Tanqueray mezclado con pimienta roja y toronja.

COTORRITA
Brebaje de frambuesas y toronjas con vino rosado.

SHOT DE VENENO DE ESCORPIÓN

COTORRITO
Brebaje de mango, soda de naranja y vino blanco.

$150

CLAMARINDO $90
Smirnoff X1, clamato, tajín y salsas.



BE BI DA S

AGUA NATURAL (355ML)

AGUA MINERAL (355ML)  
AGUA PERRIER (330ML)

REFRESCOS DE SABOR (355ML)

ENERGÉTICOS
RED BULL ORIGINAL (250ML)

BOOST (250ML)

BOOST SUGAR FREE (250ML)

JUGOS
PIÑA, NARANJA, MANGO, 
UVA Y MANZANA
JUGOS
ARANDANO Y TOMATE

 $ 30.00
 $ 30.00 
 $ 50.00 
 $ 30.00

 $ 90.00 
 $ 90.00
 $ 90.00

 $ 35.00  $ 100.00

 $ 120.00

VASO 10 oz JARRA litro

CAFÉ

REFRESCOS Y AGUA

ESPRESSO
AMERICANO
CAPUCCINO
IRLANDES
CARAJILLO

$ 30.00
$ 30.00
$ 50.00
$ 90.00
$ 110.00



TODAS LAS BOTELLAS INCLUYEN
5 REFRESCOS DE 355 ML O UNA JARRA DE 1 LT JUGO 

COGNAC
MARTEL VSOP (700ml) 
MARTEL VS  (700ml) 
HENNESSY VS  (700ml)

HENNESSY VSOP  (700ml) 

BOTELLA
 $3,200.00 
 $2,100.00
 $2,500.00
 $2,950.00 

 $180.00 
 $140.00
 $140.00 
-----------

COPEO 45ml

COCTELERÍA
PIÑA COLADA

MARGARITA

COSMOPOLITAN

MOJITO

MOJITO DELICE
Limón amarillo, hierbabuena, Chandon Delice.

MIMOSA DELICE
Agua de coco, agua de fresa, Chandon Delice.

NEGRONI

 $120.00

 $120.00

 $120.00 

 $230.00 

 $75.00 

 $260.00 

 $135.00 

BE BI DA S
VINO TINTO
CASA MADERO 3V (750ml) 
CABERNET, MERLOT, TEMPRANILLO

BOTELLA
 $890.00 ------------

ALTOZANO (750ml) 
TEMPRANILLO

 $490.00 $  90.00

SANTA DIGNA RVA (750ml) 
MERLOT

 $590.00 ------------

LAS MULAS RVA (750ml) 
CABERNET

 $590.00 ------------

CHATEAU (750ml)  $750.00 ------------

BERONIA RESERVA (750ml)  $850.00 ------------

BERONIA CRIANZA (750ml)  $550.00 ------------

MONTE XANIC VIÑA (750ml) 
SAUVIGNON BLANC

 $720.00 ------------

2V MADERO (750ml) 
CHARDONNAY, CHENIN BLANC

 690.00 ------------

WOODBRIDGE (750ml) 
WHITE ZINFANDEL

 $490.00 $  90.00

XA (750ml)  $490.00 ------------

COPEO 45ml

VINO BLANCO BOTELLA COPEO 45ml

CREMAS Y LICORES
BAILEYS (700ml) 
HIPNOTIQ (750ml) 
AMARETTO CONTI (750ml) 
LICOR 43 (750ml) 
JÄGERMEISTER (700ml) 
ANIS CHINCHON DULCE (750ml) 
ANIS CHINCHON SECO (750ml) 
KAHLÚA (1000ml) 
FRANGELICO (700ml) 
GRAND MARNIER (750ml)

SAMBUCA VACCARI BLANCO (750ml)  

BOTELLA
$1,100.00
$1,500.00 
$   900.00 
$1,290.00
$1,300.00 
------------
------------
------------
------------
------------
------------

 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 

COPEO 45ml

CHAMPAGNE Y ESPUMOSOS
ACE OF SPADES (750ml)

CRISTAL (750ml)

DOM PÉRIGNON (750ml)

DOM PÉRIGNON ROSÉ (750ml)

DOM PÉRIGNON LUMINOUS (750ml)

DOM PÉRIGNON LUMINOUS ROSÉ (750ml)  
MOËT IMPERIAL BRIGHT NIGHT (1.5L)  
MOËT ROSE IMPERIAL (750ml) 
MOËT ICE IMPERIAL (750ml)

MOËT ICE ROSÉ (750ml)

MOËT NECTAR LUMINOUS (750ml)

MOËT NECTAR IMPERIAL (1.5L)

MOËT NECTAR IMPERIAL (750ml)

MOËT NECTAR IMPERIAL ROSÉ (750ml)

MOËT BRUT IMPERIAL (750ml)

ANDRÉ ROSÉ (750ml)

BOTELLA
 $20,000.00   
 $11,200.00
 $10,000.00
 $14,500.00  
 $12,500.00
 $14,500.00
 $7,900.00 
 $3,300.00 
 $3,700.00
 $4,100.00
 $3,700.00
 $7,990.00
 $3,000.00
 $3,600.00
 $2,500.00 
 $1,050.00 

BRANDY
BRANDY TORRES X (700ml) 

BOTELLA
 $1,450.00 
 

 $110.00

COPEO 45ml

MEZCAL
UNIÓN JOVEN (700ml)

400 CONEJOS (700ml) 

BOTELLA
$1,500.00
$1,750.00

 $110.00
 $130.00

COPEO 45ml

GIN
TANQUERAY TEN  (700ml)

TANQUERAY SEVILLA  (750ml)

TANQUERAY (750ml) 
HENDRICK’S  (750ml) 
BOMBAY  (750ml) 

BOTELLA
 $2,000.00
 $1,750.00
 $1,500.00 
 $2,300.00 
 $1,800.00 

 $130.00
 $120.00
 $110.00 
 $140.00 
 $120.00 

COPEO 45ml



BE BI DA S

TODAS LAS BOTELLAS INCLUYEN
5 REFRESCOS DE 355 ML O UNA JARRA DE 1 LT JUGO 

C E RV E Z A

TEQUILA

DON JULIO 1942 (750ml) 
DON JULIO 70 (700ml) 
DON JULIO BLANCO (700ml) 
DON JULIO REPOSADO (700ml) 
RESERVA DE LA FAMILIA (750ml)

CASA DRAGONES BLANCO (750ml)

VOLCÁN DE MI TIERRA CRISTALINO (750ml)

VOLCÁN DE MI TIERRA LUMINOUS (750ml)

VOLCÁN DE MI TIERRA BLANCO (750ml)

MAESTRO TEQUILERO AÑEJO (750ml) 
MAESTRO TEQUILERO DOBEL DIAMANTE (750ml)

MAESTRO TEQUILERO DOBEL DIAMANTE (1.5L)  
MAESTRO TEQUILERO REPOSADO (750ml) 
SIETE LEGUAS REPOSADO (750ml)

1800 REPOSADO (700ml) 
CUERVO TRADICIONAL REPOSADO (695ml)

CUERVO TRADICIONAL PLATA (695ml)  

BOTELLA

 $ 6,700.00 
 $ 2,390.00
 $ 1,600.00
 $ 1,750.00
 $ 4,800.00
 $ 3,900.00
 $ 2,690.00
 $ 2,690.00
 $ 2,400.00
 $ 1,600.00
 $ 2,100.00
 $ 4,300.00
 $ 1,500.00
 $ 1,330.00
 $ 1,310.00  
 $ 1,300.00
 $ 1,300.00

------------
 $140.00 
 $110.00 
 $110.00 
 $300.00 
------------
 $160.00
------------
 $145.00
------------
 $130.00
------------
------------
 $110.00
------------
 $110.00
 $110.00 

COPEO 45ml RON
ZACAPA 23 (750ml) 

ZACAPA AMBAR (750ml) 

APPLETON STATE (750 ml)

MATUSALEM GRAN RESERVA (750ml) 

MATUSALEM CLÁSICO (750ml) 

CAPTAIN MORGAN SPICED (700ml)

CAPTAIN MORGAN WHITE (750ml)  

BACARDI AÑEJO (750ml) 

BACARDI BLANCO (750ml) 
MALIBU (750ml) 

APPLETON WHITE

BOTELLA
 $2,550.00 
 $2,100.00 
 $1,300.00 
 $1,400.00 
 $1,150.00 
 $1,050.00 
 $1,050.00
 $1,050.00 
 $1,050.00 
 $1,050.00
 $1,050.00

 $150.00 
 $130.00 
 $110.00 
 $110.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00 
 $  90.00
 $  90.00 

COPEO 45ml

WHISKY
JOHNNY WALKER ETIQUETA AZUL (750ml) 

JOHNNY WALKER ETIQUETA VERDE (750ml)

JOHNNY WALKER ETIQUETA DORADA (750ml)

JOHNNY WALKER ETIQUETA NEGRA (700ml)

JOHNNY WALKER ETIQUETA NEGRA (3L)  
JOHNNY WALKER ETIQUETA ROJA (750ml) 
BUCHANAN’S 12 (750ml) 
BUCHANAN’S 18 (750ml) 
OLD PARR 12 (750ml)

OLD PARR 18 (750ml) 
MACALLAN 12 (700ml) 
JACK DANIEL’S (700ml)

JACK DANIEL’S MISIL (3L)

CHIVAS REGAL 12 (750ml)

CHIVAS REGAL 13 (750ml) 

CHIVAS REGAL 15 (750ml)  

CHIVAS REGAL 18 (750ml)

GLENLIVET FOUNDERS (750ml) 

GLENLIVET 12 (750ml) 

BOTELLA
 $8,900.00 
 $3,700.00
 $3,800.00
 $2,200.00
 $8,150.00 
 $1,350.00 
 $2,200.00 
 $3,990.00 
 $2,100.00
 $3,990.00 
 $3,350.00  
 $1,500.00
 $4,500.00
 $2,200.00
 $2,500.00
 $3,200.00
 $3,990.00
 $2,500.00
 $3,200.00

------------
------------
------------
 $130.00
 ------------
 $110.00 
 $130.00 
 $210.00 
 $130.00
------------ 
 $180.00   
 $90.00
------------
 $130.00
 $145.00
 $180.00
 $210.00
 $145.00
 $180.00

COPEO 45ml

VODKA
CIROC (750ml) 
KETEL ONE (750ml)
SMIRNOFF (750ml) 
SMIRNOFF X1 (750ml) 
ABSOLUT AZUL (750ml)
ABSOLUT MANDARIN (750ml)  
ABSOLUT RASPBERRY (750ml)  
ABSOLUT MANGO (750ml)  
ABSOLUT EXTRACT (750ml)  
ABSOLUT ELYX (750ml)    
BELVEDERE (700ml) 
GREY GOOSE (750ml) 
STOLICHNAYA (750ml) 

BOTELLA
$2,100.00 
$1,500.00
$1,050.00
$1,050.00   
$1,300.00
$1,300.00
$1,300.00
$1,300.00
$1,350.00
$2,100.00
$2,100.00
$2,100.00
$1,300.00

$130.00
$110.00  
$  90.00
$  90.00  
$110.00
$110.00
$110.00
$110.00
$110.00
$130.00
$130.00 
$130.00   
$  95.00

COPEO 45ml

CERVEZAS
MODELO NEGRA
MODELO ESPECIAL
PACIFICO CLARA MEDIA
PACIFICO LIGHT MEDIA
BUD LIGHT MEDIA
CORONA LIGHT MEDIA
ULTRA MICHELOB
ULTRA MICHELOB CUARTO
BALLENA PACIFICO
CORONA CUARTO
CORONA LIGHT CUARTO
MODELO NOCHE ESPECIAL
PACIFICO CUARTO
PACIFICO LIGHT CUARTO
VICTORIA CHINGONES 1.8
STELLA ARTOIS

BOTELLA
$ 45.00
$ 45.00
$ 35.00
$ 35.00
$ 40.00
$ 35.00
$ 45.00
$ 30.00
$ 90.00
$ 20.00
$ 20.00
$ 45.00
$ 20.00
$ 20.00
$ 35.00
$ 60.00

VASO MICHELADO
VASO CHELADO ROJO

 $ 10.00 
 $ 20.00

(355ml)

(355ml)

(355ml)

(355ml)

(355ml)

(355ml)

(207ml)

(940ml)

(210ml)

(210ml)

(355ml)

(210ml)

(210ml)

(355ml)

(330ml)

(325ml)

PANTUFLAS  $ 100.00 MASKKING  $ 270.00 

MAGIC HONEY  $ 250.00 


